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Uw brief van Uw kenmerk

Tel.02/230 89 45

Ons kenmerk Bijtagen

16.128/I1/N

Mijnheer de Voorgitter,

De Vaste Commissie voor Taaltcezicht (V.C.T.),

_Nederlandse Afdeling, heeft in haar vergadering van 26 november 1985,

een klacht onderzocht tegen uw vereniging wegens het feit dat de
aldaar aangestelde geneesheer eentalig Frans is.

De VoeCoTe, Nederlandse Afdeling, stelt vast
dat het kinderdagverbllj_en vereniging zonder
winstoogmerk is, opgericht overeenkomstig de wet van 27 juni 1921,
en waarvan de statuten verschenen zijn in de bijlagen aan het

Belgisch Staatsblad van 5 juni 1975. Zij is erkend door het N.W.K.
Uit het onderzoek blijkt dat de geneesheer,

verbonden aan die vereniging, telkens voor een periode van 5 jaar

wordt aangesteld door het NeWeKe
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Het No.W.Ks is een openbare instelling, opgericht bij
wet van 5 september 191%9: De plaatseliijke, door het N.W.K. opgerich-
te, erkende of gesbusidieerde inrichtingen, zijn belast met een taak
die hun in het belang van het algemeen door de wet of de openbare mach-
ten is toevertrouwd, zoals bedoeld in artikel 1, § 1, 2°, van de bij
Koninklijk Besluit van 18 juli 1966 samengeschakelde wetten op het
gebruik van de talen in bestuurszaken (S.W.T.)e Het zijn derhalve

plaatselijke diensten in de zin van de S.W.Te

Overeenkomstig artikel 22 van de S.W.Te zijn de plaatw
seliijke instellingen van Brussel-Hoofdstad waarvan de culturele acti=
viteit een enkele taalgroep interesseert, onderworpen aan de regeling
die geldt wvoor het overeenkomstige gebled. Ingevolge de wet van
30 maart 1972 tot aanvulling van artikel 22 van de S.W.T., is dat

artikel eveneens van toepassing op de kinderdagverblijvene.

De Raad van de Vlaamse Gemeenschap heeft terzake op
30 juni 1975 het decreet uitgevaardigd, houdende taalregeling in het
Nationaal Werk voor Kinderwelzijns, Hierin wordt bepaald dat alle
perscnen die in dienst zijn van het N.W.K. of die in het kader van
zlin maatschappelijk doel een opdracht vervullen en in kontakt komen
met het publiek, in inrichtingen die door het N.W.K. erkend of gesub-
sidieerd zijn, de grondige kennis van het Nederlands moeten hebben.
Deze taalkennis moet blijken uit het diploma of getuigschrift van het
genoten onderwijs, of, bij ontstentenls daarvan, dient ze bewezen te
worden door een examen zoals bepaald in artikel 53 van de SoW.Te

(artikel 2 wvan het decreet)e

Uit het onderzoek blijkt dat de betrokken geneesheer
een Franstalig diploma bezit en dat hij geen examen over de grondige

kennis van het Nederlands heeft afgelegd,.

Dle Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse Afde=~

ling, ocordeelt dan ook dat de klacht ontvankelijk en gegrond is.

Zij verzoekt U, haar het gevolg te laten kennen dat

U aan dit advies zal gevens
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De VaCeTe, Nederlandse Afdeling, neemt er
akte van dat de betrokken geneesheer ingeschreven is voor het taalw~

examen.
Een afschrift van deze brief wordt gestuurd
aan de klager, aan de Gemeenschapsminister van Volksgezondheid en

Leefmilieu en aan het N.W2Keo

Hoogachtend,

DE VOORZITTER
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